



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö  
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

SKANDICA RY

PÖYTÄKIRJA 02/19

HALLITUKSEN KOKOUS 02/19

TO 17.1.2019 KLO 15.30

@Educariumin kirjaston ryhmätötila KH174.3

**Paikalla:** Kamilla Lindqvist (pj), Vilma Ääri (sihteeri), Veera Puustelli, Amanda Grönroos, Maija Vuorio, Saara Naapila, Sani Uusitalo, Meri Pulkkinen

**1. Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 15.35.

**2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia.

**3. Esityslistan hyväksyminen**

Hyväksymme esityslistan.

**4. Edelliset pöytäkirjat**

Lisäämme pöytäkirjan 1-19 kohtaan 13 c (vuosijuhlatoimikunta) maininnan: "Mainostamme myös vuosijuhlatoimikuntaa edellä mainituissa sosiaalisen median kanavissa sekä sähköpostilistalla".

**5. Posti**

Postiin tullut ÅST:n kevään ohjelmisto.

**6. Ilmoitusasiat**

**a. Hallituksen kuulumiset**

Maija ja Kamilla olivat äsken Cittarissa, kauppareissu kaakaoiltaa varten oli onnistunut. Amanda ja Veera saivat liput Pikkulaskiaiseen. Kamilla oli viikonloppuna Tampereella, ja siellä oli hauskaa. Meriä harmittaa, koska hän ei ehtinyt leipoa kokousherkkuja. Vilma juhli viikonloppuna synttäreitään. Sanilla oli pientä säätöä sähköpostien kanssa. Saaran tilaama vesipullo on saapunut Kupittaaan Cittariin.

**b. Haalarikastajaiset 10.1.**

- Paikalla oli kaikki paitsi kaksi pilttiä sekä 11 vanhaa skandia.
- Oli hupaisaa, hauskoja rasteja ja mahtavia pilttejä! #ihaniipilttei



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

### c. SkandiSport: luistelu 14.1.

- Oli hirmuhauskaa! Paikalla kuusi skandia.

### d. Lärarmöte 16.1.

- Henrik oli paikalla. Lukukauden alku oli sekavahko, koska opettajilla oli kaksi vaihtoehtoista viikkoa, joista he saivat päättää, kumpana aloittavat opetuksen.
- Jukka Kola on yliopiston uusi rehtori ja aloittaa 1.8.2019.
- Arcanumin piirustukset ja muuttoaikataulu löytyvät jo Intranetistä.
- Maria Patjakseen pitää ottaa yhteyttä, mikäli on kysymyksiä muutosta tms.
- Opiskelijoilla on mahdollisuus vaikuttaa siihen, pidetäänkö kirjasto Feeniksillä vai siirretäänkö kirjat Arcanumiin, jolloin kokoelma supistuisi huomattavasti. Opiskelijoiden pitää olla aktiivisia kirjastokysymyksessä ja yhteydessä Patjakseen.
- Päätämme, että Veera lähettää Skandican hallituksen puolesta Patjakselle sähköpostia, jossa pyydämme kirjojen säilyttämistä Feeniksillä.
- Turun yliopisto täyttää 100 vuotta, opiskelijoilta kysely ohjelmaa ja luentosarjoja pääkirjastoon.
- Kevään opetus on lähtenyt hyvin käyntiin, ja kurssit ovat olleet suosittuja.

### e. Wappuradio-bileet & cocktailtilaisuus 16.1.

- Maija ja Kamilla paikalla. Info alkoi yllättävän myöhään ja oli melko lyhyt.
- Voimme hakea omaa ohjelmatilaa ja mennä puhumaan radioon, jos haluamme.

## 7. Talous

Korvataan:

- Vilma Äärille haalarikastajaisten tarvikkeet ja palkinnot 12,80 e + 2,69 e = 15,49 e
- Meri Pulkkiselle Kaffilan maidot 5,50 e
- Kamilla Lindqvistille viimeinen ehtoollinen 40,70 e

Tilille tullut:

- Nordistiristeilymaksu 40 e x 57 = 2280 e
- Nordistiristeilymaksu 15 e x 26 = 390 e
- Haalarimaksu 17,28 e x 13 = 224,64 e
- Haalarimaksu 17,29 e
- Nordistiristeilymaksu (puuttuva osa) 25 e
- Pikkujuhannusbileiden voitonjako-osuus Synapsi ry:ltä 161,40 e



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

### Tililtä mennyt:

- Palautekyselyyn osallistuneiden kesken arvotut lahjakortit 2 x 10 e = 20 e
- Tyy'n saunan vuokra pilttien pikkujouluilta 140 e
- Haalaritilauksen lasku 941,90 e
- SkandiSport tanssitunnin liikuntasalivuokra 25 e
- Palautettu Veera Puustellille pikkujoulusitsien maksu 15 e
- Korvattu Sani Uusitalolle pikkujoulusitsien pöytäliinat 16,35 e
- Korvattu Saija Seikkulalle pilttien pikkujoulujen tietovisapalkinto 3 e
- Korvattu Adeliina Piiralle pilttien pikkujoulujen tarjoilut 47,16 e
- Pankin palvelumaksu 13 e
- Nordistiristeilyn laskun loppuosa 2169,80 e
- Vallanvaihtajaisten tarjoilut 18,13 e
- Kaakao- ja ompeluillan tarjoilut 15,68 e

### Käteiskassaan tullut:

- Heijastin 3 e

### 8. Tulevat tapahtumat

#### a. Ompelu- ja kaakaoilta 17.1. @Kaffila

- Kamilla ja Maija ovat käyneet kaupassa. Kokouksen jälkeen kaikki keittämään kaakaota!

#### b. Hallitussitsit 18.1. @Q-talo

- Osallistujia Kamilla, Sani, Saara, Vilma, Meri, Maija, Amanda ja Veera.
- Budjetoidaan 15 e per henkilö eli  $15 \text{ e} \times 8 = 120 \text{ e}$ .
- Perjantaina ennen sitsejä valmistelemaan menevät Vilma, Sani ja Saara. Kauppaan ja ruokaa tekemään menevät Kamilla ja Meri. Lauantaina siivoamaan menevät Veera, Amanda ja Maija.

#### c. Alumni-ilta 21.1. @Turku-sali

- Tapaamme siis Kivellä klo 17, ja Henrik käy kaupassa.

#### d. TYYn suuri koulutuspäivä 22.1. @Natura

- Kaikki uudet järjestötoimijat osallistuvat.

#### e. Myyjäiset vol. 1, 29.1.



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Tammikuun ja maaliskuun jo sovitut myyjäiset perutaan, koska tilapalveluista vastattiin myöhään ja 29.1. ja 19.3. olivat jo varattuja. Meillä ei siis ole tammikuussa ollenkaan myyjäisiä.
- Helmikuussa myyjäiset vol. 1 pidetään tiistaina 26.2. Maaliskuussa myyjäiset pidetään maanantaina 18.3. Huhtikuussa myyjäiset pidetään tiistaina 9.4. Leipomisvuorot sovitaan lähempänä ajankohtia.

### **f. Nordistiristeily 31.1.–1.2.2019**

- Matkustajatiedot lähetetty. Infoviesti lähetetään ensi viikon maanantaina. Ainoastaan yksi maksu puuttuu, peräänkuulutamme!
- Mainostamme Facebookissa ja Instagramissa. Risteilyyn jäljellä kaksi viikkoa, hype on suuri!

### **g. NMES-rastikierros 12.4.**

- Anglica kyseli, haluammeko mennä pitämään rastia. Ainakin Sani ja Saara ovat innokkaita rastinpitäjiä. Kamilla vastaa sähköpostiin.

### **h. Muut kevään bileet**

- Jonnebilet vol. 2 järjestetään siis torstaina 28.3. Vegasissa Pultereiden, IVAn ja Katkon kanssa.
- Vegas on varattu, sitsit ovat ennen bileitä.
- Mietimme toisia baaribileitä. Saara laittaa viestiä Lygasiin.
- Tapahtumavastaavat ovat yhteydessä Anglicaan yhteisten sitsien ja bileiden tiimoilta.

### **i. Skandican 51-vuotisjuhlat 6.4.2019 @Q-talo**

- Vuosijuhlatoimikunta ei ole vielä kokoustanut. Kokousta siis pystyy!
- Mietimme, keitä yhteistyöainejärjestöjä kutsumme.
- Vujuhaalarimerkin suunnittelukilpailu pystyy. Palkinnoksi 10 euron S-ryhmän lahjakortti.

## **9. SkandiSport**

- Kevään SkandiSport-päivämäärät ovat 11.2., 11.3. ja 8.4.
- Helmikuussa keilaus, mahdollisesti Aninkaisissa.
- Maaliskuussa Saara pitää meille kehonhuoltotunnin.
- Huhtikuussa Vilma pitää meille jalkapallotreenit.
- Kritiikkiläiset kyselleet yhteistyötä liikuntatapahtumien merkeissä, Sani ehdottaa vaihtoehtoja.
- Haluamme keväälläkin lajikokeiluja, ehdotuksina mm. seinäkiipeily, Megazone ja Flowpark.



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

### 10. Kevään tapahtumakalenteri

- Kävimme kevään tapahtumakalenterin läpi ja hyväksyimme sen.
- Kevätkokous 6.3., tapahtumavastaavat varaavat Turku-salin.

### 11. Tapahtumavastaavien järjestäytyminen

- Sani Uusitalon vastuualueiksi valitaan kulinarismi, juhlat ja liikunta.
- Saara Naapilan vastuualueiksi valitaan kulinarismi, juhlat ja kulttuuri.

### 12. Toimikunnat

#### a. Nordistiristeilytoimikunta

- Kokoustettu on. Ainakin Amanda ja Meri auttavat laivalla tapahtumien järjestämisessä. Ohjelmaa vielä mietitään.
- Toimikunta kokousta ensi viikolla.
- Selvittelemme vielä merkkien sijaintia.

#### b. Ekskursiotoimikunta

- Meri on tehnyt toimikunnalle WhatsApp-ryhmän.

#### c. Vuosijuhlatoimikunta

- Saara on tehnyt toimikunnalle WhatsApp-ryhmän. Lisää ekskursio- ja vuosijuhlatoimikuntien mainostusta some-kanaviin!

### 13. Nettisivut ja sosiaalinen media

#### a. Hallitusesittelyt nettisivuilla

- Hallitusesittelyt selkeämmin esille, mieluummin nettisivun kuin blogin puolelle.

#### b. Instagramin hallitusesittelyt

- Yksi esittely eli Instagram-postaus per päivä. Samana päivänä kukin voi päivittää myös IG storya.
- Aloitamme esittelyt Kamillan postauksella maanantaina 21.1. Esittelyt jatkuvat seuraavanlaisesti: Veera ti 22.1., Amanda ke 23.1., Vilma to 24.1., Saara pe 25.1., Sani la 26.1., Henrik ma 28.1., Maija ti 29.1., Meri ke 30.1. ja Severi to 31.1.

#### c. Tietosuojalauseke

- Vilma on laatinut tietosuojalausekkeen.



## Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Kaikki lukevat läpi, hyväksytään ensi kokouksessa.

### 14. Hankinnat

#### a. Lygasin VIP-kortit hallitukselle

- Tapahtumavastaavat hankkivat.

### 15. Meta

- Meri on selvittänyt kaksipaikkaisten vohvelirautojen hintoja Våffeldagenia varten.
- Kaffilavastaavat, eli meiltä Meri, kokoustavat lähiaikoina koskien Kaffilan sääntöjä.
- Amanda tekee Facebookin haalarimerkkitorille postauksen.
- Nettisivuille pitää vaihtaa Suvin tilalle Amandan tiedot kohtaan "kannatustuotteet".

### 16. Seuraava kokous

Keskiviikkona 30.1. klo 14.30-16.30. Kamilla varaa paikan.

### 17. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17.23.

---

Puheenjohtaja  
Kamilla Lindqvist

---

Sihteeri  
Vilma Ääri